

外守门户安全 内护市民周全 担当作为 他们铸就“金色盾牌”

记者 任灵芝 报道

晨报讯 在突如其来的新冠肺炎疫情面前，他们不顾个人安危向险而行。火车站、高速路口等进入淄博的重要检查点，他们用血肉之躯守护淄博的门户；社区劝返点、隔离观察点、封闭驻勤他们屹立在风雨雪霜中，为市民筑起安全屏障；随访、紧急安置，他们不舍昼夜争分夺秒护市民周全；他们抛下年幼的孩子、重病的父母，甚至不顾自己病患之躯冲锋陷阵，为的就是全城百姓的安全。他们有一个共同的名字——人民警察。让我们来认识一下这些警察的杰出代表。

杨立军，主动请战到外来人员流动最密集、疫情感染风险最大的淄博市火车站防疫点值守，带队24小时在岗，累计检查出站旅客330489人，妥善安置人员783人，协助送医核查发热病人22名。

李宇浩带领淄川公安分局疫情防控领导小组工作专班全体民警，全力做好对湖北进入淄川所有人员、车辆的筛选核实。疫情期间，因表现突出被省公安厅记个人二等功。

赵玉强所在派出所辖区有4名确诊病例，在威胁着周围308名群众的安全情况下，带领派出

淄博战疫最美警察名单

姓名	工作单位	职务
杨立军	淄博市公安局张店分局巡警大队	副大队长
李宇浩	淄博市公安局淄川分局商城路派出所	教导员
赵玉强	淄博市公安局博山分局城里派出所	所长
安峰	淄博市公安局周村分局巡逻特警大队	副大队长
陈亮	淄博市公安局临淄分局齐都派出所	教导员
郑波	桓台县公安局刑事侦查大队	副主任科员，在合成警务中心工作
任祥坤	沂源县公安局南麻派出所	所长
尚绪生	淄博市公安局交通警察支队沂源大队	副大队长
何勇	淄博市公安局治安警察支队五大队	科员
高青县看守所全体民警		

所全体民警冲锋陷阵、奋战在战疫一线，全力以赴落实各项防控措施。

安峰担任周村公安分局应急突击队队长，参与巡防任务100余次，查控200余人。参加看守所驻所轮值，担任轮值梯队带队负责人，连续25天吃住在所里。

陈亮主动请缨对辖区内一名确诊病例密切接触者进行摸排，落实隔离措施24人。该密切接触者在外地确诊后，他通过分析轨迹又新摸排接触者20余人，并落实隔离措施。

郑波对桓台县封边视频监控134个点位的结构化调整，第一

时间完成桓台县内疫情防控重点人员、车辆信息综合分析研判。

任祥坤带领南麻派出所民警随访、走访748人，对143名重点地区人员落实管控措施，坚持在辖区129个劝返点巡查、维持秩序，劝返600余人，车辆300余辆，核查各类信息1000多条。

尚绪生经历两次大手术，每天携带“必备药”，驱车往返53公里，前往大张庄防控检查点进行挂包值守，检查车辆4371辆，劝返车辆140辆。

何勇对各类涉湖北、武汉人员、确诊及疑似患者密切接触者、入境返淄人员等信息随访走

访，会同有关部门落实检测、隔离、跟踪随访等措施。截至目前，共随访走访数据617批次32700余条，排查出异常人员116名。

高青县看守所实行封闭驻勤模式，全体民警、辅警克服苦难、坚守岗位，确保监所绝对安全。同时采取物理隔离措施，安装远程提讯系统，保证案件侦办。



扫描二维码，查看大众日报淄博融媒H5，了解更多最美警察事迹

由淄博市妇幼保健院
老院区病房楼改建

残疾人康复中心 将于下月15日开建

记者 王莉莉 报道

晨报淄博5月9日讯 5月7日，淄博市公共资源交易网发布淄博市残疾人康复中心改建项目工程监理、施工招标公告。根据公告显示，该工程将于6月15日开工，2021年1月20日竣工，总工期为220日历天。

淄博市残疾人康复中心改建项目工程，建设地点为张店区杏园东路11号市妇幼保健院老院区，项目占地5100平方米(7.65亩)，拟将淄博市妇幼保健院老院区病房楼改建为淄博市残疾人康复中心。建设规模包括病房楼的装修改造及室外活动场地的改造，建筑面积共计23095㎡。计划6月15日开工，2021年1月20日竣工，总工期为220日历天(具体开工时间以书面通知为准)。

施工招标范围包含图纸范围内的屋面及防水工程、楼地面装饰工程、墙、柱面装饰、天棚工程、电气工程、弱电工程、通风工程、消防工程、给排水工程等所有分部分项工程，该施工项目划分为一个标段。

助力文明城市创建 “四进”工作组 进社区清杂草

记者 曹连东
通讯员 于昉 报道

晨报淄博5月9日讯 今天上午，淄博市人防办、市机关事务局“四进”工作组协调医疗机构深入社区开展义诊活动，志愿者来到居民区清理杂草杂物，助力文明城市创建，受到居民一致好评。

上午8点半，“四进”工作组协调淄博莲池妇婴医院，到张店区湖田街道办事处福连社区开展防疫防控义诊活动，为社区居民做心电图、测血压、检测心肺功能，宣传日常健康知识。

与此同时，按照上级坚决打好文明创建“攻坚战”的要求，淄博市人防办、市机关事务局组织机关志愿者下沉到社区一线，把文明城市创建同城乡环境大整治精细管理大提升七大战役相结合，发放创建全国文明城市宣传材料，对银杏花园内绿化带杂草杂物进行清理。

“今天我们组织的进社区活动，是落实上级防疫防控、发展经济和文明创城的要求，也是惠及百姓的主要举措，同时提升社区居民的文明观念、卫生观念，增强防疫意识。”“四进”工作组组长张涛告诉记者。

(上接04版)

躬身入局 狠抓落实 借力人大评议助推交通发展

淄博市交通运输局党组书记、局长 王兴

一是深入动员部署，广泛征求意见。成立领导小组，围绕4个方面22项自查自纠和整改提升重点制定方案。结合疫情防控、安全督导、挂包建设项目、路长制推进等工作，深入一线征求意见建议，并配合评议调研组梳理确定10条重点评议内容。二是坚持把落实人大疫情防控决定、决议作为评议工作的“试金石”。认真贯彻落实省、市人大关于疫情防控工作的决定、决议，不折不扣地完成市疫情防控指挥部交通联防联控和经济运行应急保障指挥部交通运输保障工作组各项任务，为统筹疫情防控和经济社会发展提供了有力的交通运输保障。三是结合评议促进12345热线办理工作。坚持将热线办理作为专项评议工作的有力抓手，积极回应群众关切，为民解难助困，解决了一批群众反映集中的问题。

下一步，将紧紧围绕意见建议整改，躬身入局，狠抓落实，努力实现“迎评议、转作风、促工作、求发展”的目标。

一、突出重点，扎实做好集中整治阶段工作。对汇总分类梳理后的87条意见建议进行深入分析和查摆，逐条制定整改措施，明确完成时限，尤其10条重点评议内容，重点靠上，下大力

气抓好整改落实：针对高速公路、小清河复航等建设项目，将倒排工期，挂图作战，全力确保年度计划按期完成；针对公路服务品质提升和路域环境整治等工作，不断强化服务意识、精细施工，全面提升公路通行能力和通行环境；针对公交、出租汽车行业发展，将进一步优化线网布局，加密运营班次，理顺出租汽车管理体制，推动传统巡游出租车和网络预约出租车融合发展；针对行政审批和行政执法工作，持续推进“一次办好”，完成综合执法改革，提高便民服务和综合执法水平；针对行业安全生产，进一步加强监管，强化重点领域、重点环节治理手段等，确保各项整改工作落到实处。

二、统筹兼顾，坚持专项评议与主责主业相结合。把做好人大专项评议工作与完成年度重点任务目标结合起来，与办理人大代表建议、政协委员提案结合起来，与“重点工作攻坚年”各项任务联系起来，进一步优化基础设施布局，提升管理服务水平，全面推动行业健康发展。

三、加强宣传，营造浓厚舆论氛围。及时宣传报道全行业开展人大评议各项工作，通过舆论引导形成全社会关注、支持、监督交通运输工作的良好局面。

躬身入局 担当作为 全力打造“为民城管”

淄博市城市管理局党组书记、局长 周洪刚

一、聚焦疫情防控，贡献城管力量。淄博市城市管理局第一时间传达学习了省、市关于疫情防控要求，为全市近2万名环卫工人配发了防护物品，保障一线工作人员健康安全。严格落实公园、广场等公共区域消杀和人员管控，严防人员聚集。提高机械化作业强度，加大环境卫生洗扫、冲刷频次，加强垃圾收集、转运，日清垃圾3000余吨。主办“防疫情、保健康”电视会客厅9期，手机台参与互动175万人次。

二、听取民声，全力做好12345热线问题办理。一季度，淄博市城市管理局受理12345热线市民投诉件103件，按时办结率和服务过程满意率100%，办理结果满意率95.83%。坚持“局长接待日”制度，开通“市民通”举报平台，及时发现、解决群众身边的城市管理问题。树立“群众无小事”理念，对各类信访件照单全收，规范办理。针对群众反映较多的公园管理、市容市貌等问题，研究工作措施，举一反三，注重从源头上减少类似投诉案件的发生。

三、挂图作战，确保交办事项整改到位。对反馈的10项重点意见建议，立即研究制定整改方案，明确整改标准、措施、责任

到人和完成时限。对2079条意见建议，按照7大类95项，建立问题台账，逐条制定整改措施，以“钉钉子”精神，持之以恒抓整改。对短时间难以解决的问题，制定规划，逐步解决；对因政策限制不能解决的问题，向群众解释到位，取得理解。

四、加强宣传，全面吹响整改落实的号角。发挥媒体舆论引导作用，办好城市会客厅、曝光台、公益宣传等栏目，组织好市民开放日、志愿服务、人民公园建园60周年、最美城管人颁奖晚会等活动。发挥人大评议工作专报作用，总结成效、树立典型。大力开展社会动员活动，积极倡导共治共享理念，营造人人参与城市管理的良好氛围。淄博城管系统高度重视人大专项工作评议，与全市城市管理重点工作深度融合，不断强化“事争一流、唯旗是夺”的工作理念，扎实推进问题整改，为建设务实开放、品质活力、生态和谐的现代化组团式大城市贡献城管力量。



扫描“掌握鲁中”APP二维码，查看更多淄博市人大常委会专项工作评议内容